

# 赛点在握 江苏欲横扫福建

## 南钢双核昨立功,轻松擒获福建队

116  
102

昨晚江苏南钢在客场以116:102大胜福建队,取得赛点。与此同时,新疆广汇也在客场大胜浙江广厦。杰森很清楚季后赛的形势,“新疆打得很轻松,我们也必须尽快解决战斗,不然我们会先输一阵。”杰森的意思再明白不过——明天再接再厉拿下福建,争取3:0挺进半决赛。胡雪峰拿到全场最高的36分、8个篮板和10次助攻的准三双数据,哈维得到32分、16个篮板。

### 哈维小胡 双核闪耀全场

就差两个篮板,胡雪峰又将创造三分纪录,难怪赛后杰森带着这员爱将参加了发布会。

“今天比赛很艰苦,但我们打得很顽强,能获胜我很高兴。”胡雪峰赛后惜字如金,他没有提到自己的准三双成绩。但杰森一个劲地赞扬自己的核心,“季后赛胡雪峰的表现非常稳定,每场比赛至少两场得三双也毫不稀奇。”杰森说。

福建外教普拉达则郁闷地说:“胡雪峰的三分太准了,我们防不住。”在比赛间隙,坐在记者身边的福建电视台解说员也叹服于胡雪峰的三分,每每在福建队追分的时候,总是胡雪峰要命的三分扼杀福建队的努力。胡雪峰用36分、8个篮板和10次助攻的准三双数据再一次帮助球队获胜。

昨天的功臣并不是胡雪峰一人,哈维一人贡献了32分、16个篮板。哈维最为精彩的一幕出现在第四节,当时,江苏队外线队员投篮不进,

福建队的波特和肖恩等人在篮下虎视眈眈地瞄准了这个篮板,就在所有人猝不及防的时候,一道黑色身影从地板上弹起,乱军丛中摘下前场篮板,一个双手暴扣将篮球砸进了篮筐。果然是哈维!有意思的是,哈维本场比赛又穿上了那双不合脚的球鞋,在开场不久,哈维觉得不舒服,赶紧趁着罚球时间换鞋,但只换好了一只,比赛恢复了,急得场边的助理教练李长山站起来喊他。

常规赛结束后,江苏队排在了联赛第三的位置,论功行赏,胡雪峰和哈维二人功不可没。“季后赛中我们不会害怕新疆,我想我们会有信心去战胜他们。”杰森的信心何来?答案只有两个字:双核。

### 横扫福建 别浪费体力

在南京取得第一场胜利之后,杰森显得非常低调。但昨晚再下一城之后,杰森明确表示,希望再胜一场尽快备战下一轮季后赛。

回到酒店后,杰森很快得知新疆客场轻松战胜广厦,也取得了2:0的领先,横扫对手

只是时间问题。“季后赛拼的是实力,但体力也非常重要,在一个漫长的赛季结束之后,体力和伤病都是问题,没有人愿意多打一场比赛。”杰森说。有了胡雪峰和哈维的出色发挥,杰森也有了自信的本钱。“我希望周日能够再胜一场,我们就可以获得几天的休息时间了。”杰森说。

“赛前我们就做好了客场打福建会很艰难。福建队是一支很好的球队。这场比赛其实和上场比赛很像,我们在下半场的防守做得很好,所以结果很显然。”杰森话里有话。与老到的江苏队相比,福建队无论在进攻还是防守方面都无法给江苏队带来很大的压力,反过来说,只要江苏队做好了防守,就不会给福建队多少机会。

就在杰森坐而论道时,居然有球迷找上门来。这两天杰森一个人经常下楼转悠,认识了不少当地球迷。“江苏队今天打得太好了,福建队没什么机会了。”一位球迷说。杰森笑了笑,什么话也没说,等球迷走了,杰森大笑一声,“是到了结束的时候了”。

### 郁闷福建 还不想放弃

在南京输球之后,普拉达在新闻发布会上焦躁不安,昨晚再输之后,他也输得没什么脾气了。

一屁股坐到发布会现场,普拉达的声音非常低沉,很多前排的记者都听不清楚他在说什么。“我们今天让胡雪峰得了太多分,对他的三分球没有防好。下半场我们一直在追分,但对手几次得分让我们情绪受到影响。我会忘了这场比赛,把精力集中到下场比赛。”普拉达承认,要想战胜江苏是一件非常困难的事情,算上昨晚的比赛,在本赛季6次交手中,福建队只赢了一场,而那一场比赛江苏队处在调整期。

福建球王龚松林赛后也很郁闷,“江苏队各个位置都拥有非常凶的进攻能力,我们防守起来很困难。怎么说呢,我们还没有放弃”。将帅没有放弃,但福建球迷却早早放弃了,在第四节进行到一半时,江苏队领先优势超过10分,体育馆里已走了一半观众。

特派记者 沈忱(快报晋江电)



### 广东两战山东 狂胜82分

季后赛首轮一边倒

CBA季后赛首轮第二场比赛昨天继续进行,广东宏远继第一场比赛40分大胜山东黄金之后,昨晚又不出意外地以123:81、净胜42分击败全华班出战的山东男篮,总比分2:0领先。两场比赛,广东一共赢了山东82分。

CBA季后赛首轮根本没有悬念,所有强队战胜了所有弱队,广东、江苏、新疆、东莞四队均拿到赛点。 陈文

季后赛战报			
山东	81:123	广东	
广厦	84:96	新疆	
东莞	111:102	陕西	
福建	102:116	江苏	

▶胡雪峰昨天立下首功

### “怡宝三人篮球街霸赛”继续接受报名

## 请你来感受三大魅力



自快报主办的“怡宝三人篮球街霸赛”接受报名以来,已有南京、无锡、苏州三地的超百个团队报名,你还在犹豫吗?赶紧加入进来吧。或许,你对三人篮球街霸赛的性质还不了解,在此记者告诉你关于三人篮球的新式玩法和超强魅力。

### 魅力一:篮球上街

谁说篮球一定要在场馆内打?“怡宝三人篮球街霸赛”将篮球真正地搬上街头,打入生活。4月中旬起,每个

周末将循环在南京、苏州、无锡三地的城市广场落地开战,随时随地赛场,随时即英雄的街头篮球体验将首次空降江苏。

### 魅力二:三人成行

篮球不是只有5个人的专利,3对3更有激情。想参加,人不够,没关系,现场也可组合。只需要登录你的个人信息,等待为了匹配合适队伍,或在比赛现场挑选队员,即可实现街头篮球夺金之旅。

### 魅力三:欢乐嘉年华

比赛现场除了精彩的三人对决,同样给参与者提供了体验篮球、享受运动的机会,

多种篮球小游戏让参与者一同体味篮球魅力。“篮球宝贝”啦啦队热辣的舞姿锦上添花,同样炫目的还有顶尖高手带来的“街头花式篮球秀”。

“怡宝三人篮球街霸赛”用不一样的感官体验,引爆这个春夏的最强音!4月中旬首场启动在即,报名从速,报名电话:025-52262108,官方网站:www.china3v3.com,或加入三人篮球QQ群(群号为:81766067)。4月8日,“怡宝三人篮球街霸赛”高校热身巡演,将如期在南京邮电大学仙林校区开演,等你现场秀球技,同时接受球迷朋友参赛报名。

快报记者 付智勇

## 最弱的打败最强的

### 奇才终结骑士13连胜纪录



詹姆斯气势汹汹质问裁判

一方是NBA目前战绩最佳的骑士,一方是全联盟排名垫底的奇才。可两队昨天交手的结果却是奇才109:101主场

获胜,而且骑士创俱乐部历史纪录的十三连胜也就此打住。

本赛季奇才因阵中当家球星阿里纳斯和先发中锋海伍德因伤缺阵,从而成了鱼腩之师,此前战绩是18胜59负。而由詹姆斯领衔的骑士,本赛季不仅创造了球队史上常规赛最佳战绩,而且与奇才交手前以13连胜刷新了本队最长连胜纪录。即便昨天他们失败,61胜14负的成绩仍比全联盟排名第二的湖人还多出两个胜场。

小皇帝”的31分、9个篮板、6次助攻的骄人数据在“骑士克星”前失去色彩。 新文

## “火箭”熄火 “皇帝”下台

斯诺克中国公开赛昨天进行八进四的比赛,希金斯与“火箭”奥沙利文经过充斥着失误的九局鏖战,最终希金斯以5:4获胜而告终。在另一场比赛中,“光头磨王”艾伯顿5:1力克“台球皇帝”亨德利,亨德利曾在第五局打出单杆129分。 新文

## 中国观众 被批素质低

前晚墨菲与罗伯逊的比赛进行过程中出现意外,一阵急促的烟感器火警声令比赛中断了5分钟,但事实上没有火灾,赛后墨菲对此非常不满。墨菲还批评了中国球迷的表现:“比赛期间有人走动,还能听到手机铃声,我根本没办法集中精神打球”。 新文

### 体坛快讯

●索爱公开赛昨天爆出冷门,头号种子纳达尔输给了阿根廷少年德尔·波特罗,无缘半决赛。在女单半决赛中,小威苦战三盘战胜姐姐大威,挺进

决赛。库尔尼科娃到现场观赛,与其男友旁若无人地热吻。

●第22届中国围棋名人战昨天开战。聂卫平执黑中盘不敌丁烈,俞斌晋级,马晓春遭淘汰。

**Hisense** 海信空调 变频专家

# 12年天

## 专注变频 感恩回馈

变频上市12周年暨直流普及风暴之专家篇

活动时间: 2009年4月4-15日

专业·专注·专家

海信变频御享系列尊贵上市!

海信变频空调,诞生于1997年4月,并到了中国空调行业变频时代,12年,逾千万用户对海信进行了信赖和认可,您们与海信风雨同舟,奔走快乘12载,专注变频12年,海信变频感恩回馈进行中。

变频空调感恩普及价

值此海信变频空调上市12周年,为答谢广大消费者12年对海信变频空调的厚爱与支持,特向回馈用户,特进行感恩回馈活动:

1.5匹变频挂机震撼回馈价: **2590元**

中国第一批变频空调用户你们在哪里?

老用户一折购机

1997年,在无锡海信变频空调的问世,中国诞生了第一批变频空调用户,12年,朝夕相伴;12年,风雨同舟;12年,戮力同心;海信变频空调的成长,离不开你们的支持和信赖。海信变频空调12岁生日的时候,回馈与海信风雨同舟12载的你们,感恩回馈力度空前。

凡1997年购买海信变频空调的老用户,凭当年购机发票和保修卡,可享受一折购机的前所未有的优惠。

海信集团统一客服热线: 4006111111 网址: www.hisense.com 产品以实物为准